

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



## 中煤集团贴吧

因为其工作能力一直受山西省领导肯定！月日，白培中当选山西省第十届省委委员，当时山西官场已经认定副省长一职非白培中莫属。白培中家到底被偷走了多少？网上爆料的是：人民币万元，港币万元，美元万元，欧元万元。接近太原警方人士对本报记者表示，白培中家实际失窃金额超过万，但并未达到网上传言的万之多。

就这个数字已经让人触目惊心了！我想劫匪小偷都不傻，拿走地肯定都是干货，什么银行卡了啥的百分之百不会去动。使其妻子报案数额不错，白董事长也太有创意了，放万的钱和东西在家里把玩，是啥把他烧成这样？最有可能来路不明。不然等白培中坐上副省长乃至更高的位置肯定要把损失夺回来，这点小钱儿算个甚？谢天谢地！中煤集团贴吧还原白培中案：若不是劫匪造访或已任山西副省长年月日来源：东南网作者：段心鑫字号TT人参与条评论打印转发白培中。（资料图）如果不是家中被劫匪造访，山西焦煤集团前董事长白培中也许正在总结年山西焦煤集团的安全生产成果及完成的经济指标部署年的工作。但目前这些工作已由其继任者任福耀接任，任为阳煤集团原董事长，在白培中被免职几天后，接任焦煤集团董事长一职。

这宗发生于年月日的入室抢劫案因一封匿名邮件爆料而引发了舆论关注，该邮件称两名劫匪在白培中家中盗走价值万元的财物，劫匪于案发个小时后被抓获。知情人士对本报记者表示，两名劫匪之所以在作案后敢于堂而

皇之地开着李彩亭的车逃走，是因为坚信其抢劫的是对方非法获取财产，对方不敢报案。

### 中煤集团吧

太原市警方拒绝透露两名劫匪的身份，接近太原警方人士对本报记者称，两名劫匪是白培中家所在小区汇锦花园的保安，最初是用假身份证进入小区的保安公司工作。

事发之后，汇锦花园小区安保级别提高，外来者进入小区必须有住户陪同，而对白培中家被盗一事，小区保安守口如瓶，一问三不知，得知对方是记者则更加警惕，增加在各个门口的保安数量。汇锦花园位于太原市西南部，毗邻汾河，是太原市极好的地段，目前房价在元/平米左右，小区内建有SPAR超市和医院。犯罪嫌疑人被抓后，总价值却是近万元东西，其中：人民币万元，港币万元，美元万元，欧元万元。年月日，忻州地区曾发生人死亡的焦家寨矿瓦斯爆炸事故，但白培中并未受到该事故影响，并于年月出任山西焦煤集团有限责任公司董事长。年月，山西焦煤集团参股建设的王家岭煤矿发生透水事故，8人遇难，但由于该矿主要由中煤集团的队伍进行建设和管理，山西焦煤集团及白培中未受到牵连。不仅如此，由于白培中在营救矿工过程中担任井下被困人员升井总指挥，调动山西焦煤集团在西山煤电-%股吧研报霍州煤电汾西矿业的救援队伍前来支援，其表现受到了山西省的高度认可。

任润厚与白培中均出身于煤炭系统，年月当选山西省副省长前系潞安集团原董事长，转任副省长后负责工业经济运行国企改革安全生产国防科技工业信息化管理等方面的工作。

就在任润厚淡出后不久，其原先供职的潞安集团副总经理刘仁生被双规，在潞安集团网站副总经理名单中已经看不到刘仁生的名字。由于从年到年间，任润厚一直担任潞安集团董事长，在其任期内发生如此巨大的贪腐行为，对任润厚造成了很大的压力。但就在将晋升为副省长的过程中，白培中家中被盗，警方查出其失窃金额严重高出其应有收入，给这次晋升蒙上阴影。

接近白培中人士对本报记者表示，白培中工作能力受山西省肯定，对于巩固山西焦煤集团在省内的地位发挥了很大的作用，但为人强势说一不也因此在工作中树敌。年初，山西省下发《关于进一步加快推进煤矿企业兼并重组整合有关问题的通知》，山西焦煤集团公司兼并重组整合小煤矿的工作正式启动。山西焦煤集团在这样的形势下共整合座小矿，整合后保留座煤矿，井田面积平方公里，储量亿吨，产能万吨/年，其余座矿井全部关闭。

年上半年，山西焦煤集团在煤炭主业继续增长的同时，非煤产业实现收入亿元，同比增加亿元，增幅%，占总收入的%。在山西的十二五规划纲要中，煤层气产业和现代煤化工产业被列入战略性新兴产业，山西焦煤集团则将煤化工作为十二五期间的转型重点。

去高官家一两个人就跟中双色球彩票一样，去啦就中五百万以上，做一次一生就够啦，外面最好有个车接应，官越大，钱越多都不敢存银行，一般都放在家里，去啦一千万说不定就等着你，外面最好有车接，钱多单身拿不完的。哈哈以下转载而来：中国第一贪官涉贪贿亿人民币家中藏现金万元（新加坡）联合晚报(011--)(杭州讯)中国贪官涉案款数再破纪录！今年月底被当局双规拘查的浙江省药监局前局长黄萌，被爆涉贪贿总数达亿人民币（万新元），家中藏现金万元（万新元），并拥有套房产，其贪贿数额，超过杭州前副市长许迈永，创中国被查处贪官新纪录。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/GBnuZhongMeiyYmMM.html>